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１．３辺の長さがそれぞれ次のような三角形をかき、かいた三角形が直角三角形になることを確かめなさ

い。 
 
① ３cm、４cm、５cm               

 
 
                             ３cmの辺と４cmの辺にはさまれた 
                             角が 90°であることを確かめる。 
 
 
 
② ５cm、12 cm、13 cm 

 
 
 
                             ５cmの辺と 12cmの辺にはさまれた 
                             角が 90°であることを確かめる。 
 
 
 
 
２．次の長さを３辺とする三角形のうち、直角三角形はどれですか。 
① ６cm、８cm、10 cm 
６２＋８２＝36＋64＝100 
10２＝100 
  したがって、６２＋８２＝１０２なので、 
  直角三角形である。 

 
② １cm、1.3 cm、1.6 cm 
１２＋1.3２＝１＋1.69＝2.69 

     1.6２＝2.56 
     したがって、１２＋1.3２≠ 1.6２なので 
     直角三角形ではない。 
 

③ ２cm、２２cm、 10 cm 
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なので 

     直角三角形である。                     ①と③  

６章(三平方の定理) １節(三平方の定理) 

５．三平方の定理の逆 
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